

南京:孩子母亲是襄樊人,得到襄樊办;襄樊:孩子在南京出生,该南京办

苏鄂出入境政策有出入,咋办

“我是外国人,带儿子回国要给他办出入境通行证,南京市公安分局说太太是襄樊人,得到襄樊办;襄樊公安分局却说我儿子在南京出生,该南京办。我在两地跑来跑去,还是没办成。看来,回国计划要泡汤了。”昨天,马来西亚公民余先生找到快报,焦急地说。记者调查发现,这是两地政策差异导致的。

南京说,该襄樊办

余先生是华裔,在马来西亚出生、长大,但能说一口流利的汉语。近年来他一直在南京工作,太太是湖北襄樊人,户口也在襄樊。他们的儿子7个月大了,根据马来西亚法律,随父

亲加入了马来西亚籍。余先生打算利用十一长假,带儿子与太太回趟马来西亚,不料在给儿子办出入境通行证时遇到了麻烦。

“我儿子在南京出生,在中国没有入境记录,现在要回马来西亚,必须办一个出入境通行证。”余先生说。8月底,他来到南京市公安分局出入境接待大厅,工作人员查看资料后拒绝给他办理,“你们夫妻都不是南京人,孩子的出入境通行证不能在南京办理,应该回孩子母亲户籍所在地湖北申请办理。”

余先生请假准备跑趟湖北,可碰上学生开学,车票紧张,直到9月7日才上了到襄樊的火车。没想到他满怀希望而去,垂头丧气而归。

襄樊说,还得找南京

余先生找到襄樊市公安局出入境管理部,兴冲冲地拿出资料,结果碰了一鼻子灰,工作人员同样拒绝给他儿子办理出入境通行证,“你的小孩在南京出生,又长期生活在南京,应该在南京办。”

“不对呀,南京那边说是在孩子母亲户籍所在地办,他妈妈户口在襄樊。”可是,不管余先生如何争辩,对方仍坚守原则,“政策是这样规定的,不能违反。”

无奈,余先生又赶回来,再次走进南京市

公安局出入境接待大厅,工作人员还是认为他应该到湖北办理。

“我去了呀,湖北那边说要在南京办,你们怎么说要在湖北办呢?”他辩解,但还是没用。眼看假期一天天逼近了,儿子的出入境通行证还没着落。令他茫然的是,他不明白,这事究竟该到哪里办理?

两省政策有“出入”

昨天上午,记者陪同余先生来到南京市公安分局出入境接待大厅。看到余先生又来了,负责此事的警官耐心地说,“不是我们不给你办,是政策规定不属于我们这儿办,我们不能违反政策呀。”

余先生的儿子在南京出生,在南京生活,为何不能在南京办出入境通行证呢?这位警官向记者解释,“江苏省公安厅有规定,孩子父母有一方的户籍在国内,就应该到户籍所在地办理孩子的出入境通行证。余先生太太在湖北,就该到湖北办。这样规定有两个好处,一是查看孩子的户口是否已经随母亲落在了当地;二是查看孩子是否已经在当地办理了出入境通行证,避免异地重复办理。”

至于湖北方面拒绝办理,该警官分析,可能是各省政策不同造成的。“我们不能违反江苏省公安厅的政策,请你谅解。”

“你们两个省的政策打架,可坑苦我了。十一长假带老婆孩子回国的计划看来没戏了。”余先生用流利的汉语抱怨着。

快报记者 赵守诚



七朝古都 北方水城 菊花之乡

感受大宋文化魅力 万人游七朝古都开封

景 清明上河园、开封府、大相国寺、龙亭风景区、天波杨府、大型
点 室外实景演出《大宋·东京梦华》、少林寺、龙门石窟、云台山

开封特惠三日游 全包价:528元/人 70岁以上:418元/人 活动时间:每周五

南京天马旅行社	86227838	86229938
江苏省中旅旅行社	83589952	83589953
南京市中山友好	84840027	84840028
南京风华旅行社	84510510	84606311
南京南方旅行社	84826888	84826088
南京天乐旅行社	84417508	84407477
中青旅江苏公司	83196667	83196665
江苏飞扬旅行社	84729465	84702576
南京中国国际旅行社	83538517	83538511
南京万象旅行社	83206699	83206383
南京康辉山西路营业部	83315577	83310278
皇家旅行社	85524677	85524670
南京神州旅行社	84409599	84535811
金陵商务国际旅行社	84730503	84730501
南京希望旅行社	84467501	84467502

www.dragonair.com.cn

一次出游,饱览港台风光!

一举两得的出行感受,尽在香港-台湾全新旅游套餐,套餐包括:港龙航空的往返机票、酒店住宿和精心打造的惬意行程,让您一次出行,拥有两份旅程!还不赶快行动,享受别样旅行!

风情台港六日游 5980元
港澳特刊+港澳纯玩5天4晚 2580元
*纯港双国4天3晚 3080元
*香港自由行 2200元
详情请联系舜天 025-66661773 025-66661737

“太恶劣了,无牌摩托撞到人还想跑,交警拉着都不停!”一辆蓝色的无牌摩托车撞倒一家三口,面对阻拦的交警,仍然不肯停车。交警被拖行十米后,终于将车主扑倒。这是昨天傍晚6点40分,发生在白下区延龄巷的一幕。

闯关摩托撞飞保安撞翻一家三口

拦下来一查,不但车子没牌,而且骑手没照

摩托横冲直撞吓坏路人

昨天傍晚6点40分,白下区延龄巷响起摩托车的轰鸣声,“不要跑!”路人循声望去,只见一辆蓝色的摩托车载着两个青年开得飞快,站在路口试图阻拦车辆的保安被撞飞起来,头部着地,血流当场。出人意料的是,摩托车非但没停,反而加速往北驶去。跟在后面的交警大声喊道,“不要跑!”可摩托车丝毫不理会,继续横冲直撞,路上的行人纷纷惊叫避让。在所有人的注视下,摩托车撞上骑助力车的一家三口。小夫妻和小孩都摔倒在地上,小孩吓得“哇”一声就哭了出来,孩子的母亲顾不得爬起身,一下子就把摔倒在地上的孩子搂到怀里。

连续碰撞让摩托车稍微慢下来一些,这时,一名交警气喘吁吁地追上来,“快停下!别跑!”摩托车仍没有理睬,还试图逃跑。交警从背后一把抱住骑车人的腰,摩托车的惯性将他拖出去十多米。交警给拽得踉踉跄跄,摩托车手也不稳车龙头,开

起了“S”形。“给我停下!”交警奋力一拽,终于把摩托车手拽得失去平衡,三人一起滚在地上。后面的交警保安都追了上来,将肇事者控制住,带回不远处的交警二大队接受处理。所有伤者都被就近送到八一医院接受治疗。

肇事者连称“后悔”

昨晚7点,记者在交警二大队看到了肇事的年轻男子。他身材魁梧结实,打扮非常时尚,低着头坐在椅子上不愿说话。不少目击者对着肇事青年和他的摩托车指指点点。“没有牌照怎么能骑出来的啊!撞了人还想逃跑,亏好给交警拦下,不然受伤的人找谁赔?”市民对于小伙子的行为感到愤怒,认为这种做法不道德。

目击市民介绍,事发时交警正在延龄巷路口例行检查摩托车牌照,这辆摩托车前后都没有牌照,排气管的模样和声音很像经过违规改装的。交警和保安试图拦下该车,车主为了躲避检查,慌忙中撞上了保安。

在情况基本了解清楚

后,肇事者被带到八一医院。面对头破血流的保安和一瘸一拐的交警,他满脸悔意,“慌了,当时完全慌了!不应该的啊!”小伙子红着脸承认,他想躲避检查,撞了人后吓坏了,脑中一片空白,本能地逃跑,哪知事越闹越大。他连称“后悔”,一个劲地向伤者道歉。当交警要求支付医疗费用,他没有丝毫推搪。

“早知道这样,何必要逃呢!”围观市民见小伙子这副态度,忍不住摇头说道。

肇事者涉嫌肇事逃逸

经医生检查,一家三口只是体表擦伤,交警腿部受伤,行走困难,需要进一步观察。保安老唐情况比较严重,他头部着地,制服上血迹斑斑,医生说,他颅内应该没有大碍,但头皮下有血块,具体结果要等第二天才能确定。

据了解,不仅摩托车没有牌照,肇事者也拿不出摩托车驾照,他的行为已涉嫌肇事逃逸。目前,交警二大队正在处理此事。

(赵先生报料奖 80元)

快报记者 钟寅

www.dragonair.com.cn

一次出游,饱览港台风光!

风情台港六日游 5980元
港澳特刊+港澳纯玩5天4晚 2580元
*纯港双国4天3晚 3080元
*香港自由行 2200元
详情请联系舜天 025-66661773 025-66661737

香港旅游发展局

港龙航空